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Stage trailers with 45 m2 of Bühnenanhänger mit 45 m2 

überdachter Spielfläche covered playing space 
Product benefits Produktnutzen 
• Suitable for small and medium-sized stage • Geeignet für kleine und mittlere Bühnenshows, 
shows, neighbourhood fairs, road shows and Stadtfeste, Road Shows und Promotions 
promotions • In 30 Minuten spielbereit 
• Ready to play in 30 minutes • Sehr gutes Verhältnis von Eigengewicht und 

Nutzlast, • Very good weight and useful load ratio, heavy 
roof load possible hohe Dachlast möglich 
• Perfect shelter from the weather: roof extends • Perfekter Wetterschutz: Dachüberhang zur 
70 cm over the edge of the stand Podiumkante 70 cm 

Produktbeschreibung  
Product description Bühnenanhänger mit markantem Pultdach und sehr 
Stage trailer with characteristic lean-to roof and kurzer Aufbauzeit 
short set-up time • Bühnenanhänger mit Tandemachse und 

Auflaufbremse • Stage trailer with tandem axle and overrunning 
brakes • Zugrohr höhenverstellbar und zum Teil demontierbar 
• Drawbar of adjustable height and partially detachable • Dachhub mit hydraulischer Handpumpe 
• Roof life with hydraulic hand pump • Hauptkonstruktion aus Stahl mit ausklappbaren 
• Main structure made of steel with fold-out stabili Stabilisatoren an den Stirnseiten, Klappböden mit 
sers on the front, side podium with fold-out sup ausklappbaren Stützgerüsten: Pro Seite sind lediglich 
port structures: per side only two spindle legs zwei Spindelfüße nötig 
needed • Podium aus rutsch- und wasserfester Siebdruckplatte 
• Stand made of skid-proof and waterproof plywood • Planendach über Standard-Traversen mit 

eingebautem • Tarpaulin roof over standard trussing with builtin 
Tarpaulin tensioners Planenspanner 
• Back and side walls made of hardly inflammable • Rückwand und Seitenwände aus 

schwerentflammbarer gauze, 40% translucence 
 Gaze mit 40% Durchlässigkeit 

Safety Sicherheit 
Built-in safety through design and 
production 

Eingebaute Sicherheit durch 
normgerechte 

according to standards in DIN 4112 Konstruktion und Fertigung gem. DIN 
4112 Verifi able static calculation: Available 

Model approval (construction log): Obtainable upon 
customer 

Prüffähige Statik: liegt vor 
Ausführungsgenehmigung (Baubuch): wird auf 
Kundenwunsch request 

Vehicle inspection rating: Available beschafft 
Fire safety class: B1 Fahrzeug-TÜV: liegt vor 
Wind safe up to: 20 m/sec (wind force 8) Brandschutzklasse: B1 
Ballasting: No ballasting needed Windsicher bis: 20 m/s (Windstärke 8) 

Ballastierung: keine Ballastierung notwendig 
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TECHNICAL DATA / 
          TECHNISCHE DATEN
 
Xilly 45  Podium/Podium        Dach/Roof 
 
Breite 
Width        7,10 m                      7,20 m 
 
Tiefe 
Depth       6,25 m                      7,70 m   

    Lichte Höhe 
Clearance      1,10 m                      3,90 m 

  

 
Fläche 
Area          45 m2                                            55 m2 
 

Volumen 
Volume                  176 m3 
 

Tragfähigkeit 
Bearing capacity                       350 kg/m2                              800 kg* 
 
Eigengewicht 
Tara      3.200 kg 
 
Bühne fahrbereit 
Road dimension                                 9,20 x 2,40 x 3,60 m 

  
*=verteilte Dachlast/divided load  
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